



传承优良院风 践行初心使命

淄博市中心医院举行第四个“中国医师节”庆祝大会

淄博8月19日讯 今天下午,第四个“中国医师节”到来之际,淄博市中心医院举行庆祝大会。会前,淄博市卫生健康委党组书记、主任程勤看望慰问了医院部分医师代表,并与他们进行了座谈交流。活动中,与会领导为医院8个奖项43名优秀医师代表颁奖,向全体医师致以节日问候和崇高敬意。

为表彰先进,弘扬尊医重卫的精神,医院依次对2021年度优秀医师、十佳青年医师、十佳医师、突出贡献老专家及省、市卫生健康委表彰的优秀医师代表进行颁奖。同时,重症医学科医师田笑进行了获奖病例展示。

“医师是一项崇高的职业,肩负着救死扶伤、治病救人的神圣职责,担负着护佑人民生命健康的重大使命,是卫生健康事业发展的主体。”程勤在讲话中说,作为淄博市规模最大的三级甲等综合医院和医疗卫生行业龙头,淄博市中心医院自今年新一届领导班子就任后,深入推进实施“健康淄博”战略,提出了“奋力走在全省前列,打造全国一流的现代化医院”目标定位,以省级区域医疗中心建设为契机,着力在“品质医疗、人文护理、温暖医院”上下功夫,快速、精准地启动了医院转型跨越发展的引擎。希望广大医务工作者践行新理念,落实新担当,

继续发扬英勇战“疫”精神,创新优质服务,树立文明新风,为推进健康淄博建设,实现卫生健康事业高质量发展,提高人民群众健康水平,促进全市经济社会平稳快速发展作出新的更大贡献。

多年来,淄博市中心医院广大医务人员勠力同心,恪尽职守,无私奉献,开创了疫情防控平稳有序、人才学科全面发力、医疗质量持续增进、服务品质显著提升的良好局面,医院被表彰为全省抗击新冠肺炎先进集体、国家级节约型公共机构示范单位、省事业单位脱贫攻坚专项奖励记大功集体,荣获全国医院质量管理卓越奖。10个学科被评定为省级

临床重点专科,在全国医院竞争力排行榜中连续四年四连跳,位列地市级医院第82位。

医院党委副书记、副院长卢艳丽表示,面对医院高质量跨越发展的新答卷,成为优秀赶考人,是医院每名干部职工、每位医师应有的责任和担当。大家要以赶考者应有的警醒状态、自省意识和解题思维,以昂扬自信的精神状态,以永远在路上的坚定执着,在医院跨越发展新的赶考之路上走在前列、行稳致远。

“我庄严宣誓,自觉维护医学的尊严和神圣,敬佑生命,平等仁爱……”当医师代表集体宣誓的声音响起,医者救死扶伤、守护生

命的神圣职责使命再次让在场所有人肃然起敬,也彰显出医院全体医师们在医院跨越发展新的赶考路上创造出更大辉煌的信心和决心。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 通讯员 由凯 陈圆



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多专题内容

尊医重医 致敬“新时代最可爱的人”

淄博高新(田氏)骨伤医院举行医师节庆祝活动

淄博8月19日讯 今天,为庆祝第四个“中国医师节”,淄博高新(田氏)骨伤医院举行了丰富多彩的活动,弘扬以人为本、救死扶伤的精神,营造尊医重医的良好氛围,在这个特殊的日子里向这群“新时代最可爱的人”致敬。

今天上午,在全体医师洪亮的歌声中,庆祝活动拉开了序幕。全体医师集体庄严宣誓,重温“医师誓词”。

“作为一名医师,接受的是疾病的考验,守护的是人民的生命,追求的是百姓满意,坚持的是医者仁心。”医院特聘专家张树栋在讲话中表示,2020年,淄博高新

(田氏)骨伤医院以优良的成绩通过了二级甲等中医院评审,这是全体同仁辛勤付出得到的成功果实,是大家汗水的结晶。全院医师要切实增强责任感和使命感,以崭新的姿态、饱满的热情,为推进医院的特色发展、和谐发展尽心竭力、尽职尽责。

随后,医院骨伤科、骨外科、针灸推拿科、手足外科等10个科室进行了专业科普或新技术新项目演讲比赛,经过激烈角逐,针灸推拿科、骨外科及药剂科获胜。医院还为5名优秀医师及2个中医药活动月优秀科室颁发奖项,为病历评审优秀科室颁授了流动红旗。在此



淄博高新(田氏)骨伤医院医师合影

前淄博市社会办医协会举办的多项活动中,医院参赛者收获满满,急诊科医生唐容俊荣获淄博市

社会办医协会“愿为良医”征文活动优秀奖,骨外科医生宗超及骨伤科医生陈亮被评选为淄博市社会

办医协会“优秀医师”。大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 通讯员 吕春玲

淄博市社会办医协会医师节座谈会举行 树立社会办医良好形象 提升社会影响力

淄博8月19日讯 为庆祝第四个“中国医师节”,今天下午,淄博市社会办医单位负责人、分管院长、各医院代表等相聚淄博莲池妇婴医院,2021年淄博市社会办医协会医师节座谈会在此举行。这是淄博莲池妇婴医院担任淄博市社会办医协会轮值会长单位以来举办的首场重要活动。

座谈会由淄博莲池妇婴医院院长王郁主持。莲池医疗集团副总裁、淄博市社会办医协会副会长马艳红宣读了《淄博市社会办医协会关于表彰优秀医师的决定》及《关于公布“愿为良医”优秀征文活动获奖名单的通知》。莲池妇婴医院产科主任郝翠云、麻醉师金生、儿科医生张春艳获

得“优秀医师”荣誉称号。此外,为激励广大医务工作者立足本职、奋发有为,协会组织了“愿为良医”征文活动,通过前期筹备、评比,共计评选出13份优秀征文。座谈会上,“优秀医师”代表及征文获奖代表进行了发言。

淄博市社会办医协会会长顾国明表示,各会员单位医务人员

要做好常态化疫情防控,秉承医者初心和使命,展示医务人员风采,树立行业标杆,助力健康事业发展。

“前不久,淄博市社会办医协会半年工作会议在莲池妇婴医院举行,今天医师节座谈会再次在莲池举行,对我们既是一种肯定也是一种鼓励。”王郁表示,协会

要求各单位进一步加强管理,规范发展,拓展业务,实现突破提升,把协会全面建设推向新高度。作为副会长单位,淄博莲池妇婴医院将以更高标准、更严要求加强医院各项建设,树立社会办医良好的形象,提升社会影响力。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 赵娜

感受天气 关注生活

微动力 新生活

及时收取最新天气资讯 了解最新天气

如何关注微信?

方法一: 打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫

方法二: 打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号: 淄博气象

关注啦!

鲁中晨报 公告 挂失 寻人

全市联动 24小时手机/微信: 15253311449

挂失声明

370322197802196229, 声明作废。

减资公告

★山东壳牌石油有限公司邹平县魏桥镇西码头加油站丢失食品经营许可证副本,编号:JY13716260017879,声明作废。

★淄博澳美国际英语培训学校丢失开户许可证,核准号:J4530016306602,声明作废。

★于金萍丢失身份证,号码: 370322197802196229, 声明作废。

山东朗清环保技术有限公司拟将注册资本由2500万元人民币减到500万元人民币,请债权人自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供相应担保。

特此公告 山东朗清环保技术有限公司

友情提示: 本版信息仅为持证人的单方及形式发布, 不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

地址: 柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室 电话: 0533-3595671